

吃遍全球美食只需百元 自助餐成“谢师宴”新宠



六月毕业季,随着中高考落幕,毕业生们也开开始筹备着这最后一次聚会,“谢师宴”在星城长沙正在“热映”。记者从市区多家餐厅了解到,今年谢师宴出现了一些新变化,尤其是自助餐式的宴请方式正成为新宠。

学生们觉得自助餐菜品有很多种,想吃什么就吃什么,想吃多少就吃多少,完全由自己决定;家长们也认为,AA制的自助餐相当经济。

■记者 肖志芳

自助餐成毕业聚会新宠

毕业季,无论是相约旅行、郊游还是K歌都非常热门,而更多的学生则希望通过聚餐来庆祝毕业。在去年的“谢师宴”中,自助餐在长沙越来越受推崇。

“今年自助餐式的谢师宴比以往多出一半以上,已有十几份订单了。”长沙金百合国际海鲜自助餐厅负责人告诉记者,到目前为止已经接待了多批学生在此举办谢师宴。前来预订班级谢师宴的高三毕业生李园称,他们全班采取AA制,学生先各付自己账单,然后再集体分摊宴请老师的那部分费用,这样一场谢

师宴下来每人不过只花了一百多块钱。

“以前聚会就一个大桌子,固定的座位、固定的菜。相比之下,自助餐就灵活多了,菜品有很多种,想吃什么就吃什么,想吃多少就吃多少,完全由自己决定。”李园表示,不少学生和她一样更乐意选择自选式的自助餐聚会。

而家长们也认为,这种AA制的聚餐相当经济。“以前一请就是几桌,一桌便宜的几百,贵的上千,而且请老师吃饭也不能太差,同学之间也会攀比。这种自助餐确实不错,每个学生只要花一百多块钱就可以搞定。”



餐厅信息

【优惠打折】

自7月1日至8月31日,在金百合消费的在校学生凭有效证件便可享有6折优惠。

【就餐时间】

午餐 11:00—14:00
晚餐 17:00—21:00

【就餐地点】

天心区芙蓉中路二段168号摩天1号大厦2楼(贺龙体育馆旁)

【订餐电话】
0731-88277888

百元就能吃遍全球美食

自助餐之所以更受学生们的青睐,很大程度上正是因为他们不用斥巨资也能享受到一场高端的聚餐。

只需花一百多元钱,在家门口就可以吃遍全球美食。记者从金百合了解到,金百合自助餐厅分为欧美美食区、西式料理区、西式点心区、中式料理区、烧腊料理区、广式点心区、无国界料理区、水果区、南洋料理区等,集聚了全球五百多道精致美食料理。

时至夏季,海鲜必不可少。金百合不仅聚集了近百种海鲜,市面上少见的

挪威三文鱼、大西洋北极贝、西沙群岛鲍鱼、太平洋牡蛎、美国扇贝、加拿大红珊瑚等珍稀海鲜在这也可尽情享受。

值得一提的是,这里还有备受学生们喜爱的哈根达斯。“我就是冲着哈根达斯去的,在外面的专卖店买太贵了,在这可以尽情地吃。”一名初三学生表示。

稍微细心的人还会发现,在大厅的中央有一个音响设备齐全的小型舞台,顾客在用晚餐的同时,还可以观看可爱卡通玩偶和歌舞表演,体验一场极富娱乐与时尚的美食嘉年华。

娄底开展“福彩萤光”爱心帮扶活动

近日,由娄底市福彩中心与娄底电视台公共频道《公益娄底》栏目共同设立的公益项目“福彩萤光”正式启动。该“福彩萤光”项目隶属“福泽潇湘”,并结合本项目“聚少成多,照亮一方”的特点,顾名为“福泽潇湘·福彩萤光”,表达“虽然微弱,却有光芒”之意。项目拟定将每年对娄底市范围内10至15个特别困难家庭进行帮助,根据不同受助家庭分1000元、2000元、3000元三个档次进行扶助,总帮助金额不低于2.5万元。本

次活动,娄底市福彩中心为华建社区与老街两户特殊家庭分别送去2000元、3000元慰问金。

活动期间,将由娄底电视台公共频道《公益娄底》栏目组通过“边远山区行”、“社区行”等活动收集城乡特别困难家庭资料,并由市福彩中心根据受助家庭的实际情况进行筛选最需要的对象来确定帮助等级,并进行上门慰问,旨在履行“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,弘扬社会主义人道精神。 ■彭思思

沅陵举办“公益福彩·助学义卖”活动

怀化沅陵福彩利用“沅陵传统国际龙舟赛”举行之际,分别在沅陵县龙国际广场、沅陵百货公司门口、沅陵龙舟广场旁胜利公园门口等三处人口流量大、位置好的地方,举办“公益福彩·助学义卖”为主题的网点即开票义卖活动。

此次活动志愿者达到40人,通过义卖活动,据统计销售福彩达十多万元,小卖场所得代销费全部通过县教育局捐赠给10名沅陵的特困学生,县民政局还拿出部分福彩公益筹集20000元资助金,加大对特困学生的资助力度。 ■潘逢贵

福泽潇湘:湖南福彩牵手盲童听世界

湖南福彩为进一步贯彻“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,在全省范围内启动2013“福彩帮帮帮”关注盲童公益活动。盲童(视障儿童)是由于视觉功能受到一定程度的损害,视觉敏锐度低或视野受损,以致无法达到正常视力,影响日常生活。此次活动时间为6月25日至7月25日,共在全省范围内征集一百名盲

童,赠送“福彩帮帮帮·阅读包”等,并定向捐助特殊教育学校“盲文图书室”两个。凡省内十四周岁以下全盲或高度弱视且家庭贫困、生活态度乐观积极向上、有求知欲望的儿童均可报名(全盲儿童优先)。活动详情可登录湖南福彩网(www.hnflcp.com)查询,也可以到全省任意福彩销售网点或福彩发行机构咨询。报名热线:0731-84802123。 ■湘福彩

广东白云学院 高薪诚聘

为适应学校教育事业发展的需要,现高薪诚聘各专业负责人及教师。

岗位	专业	学历要求	职称要求
专业负责人	金融学;财务管理;统计学;审计学;建筑学;工程造价;工程管理;动画;视觉传达设计;环境设计;产品设计;市场营销;物流管理;社会工作;工业工程;车辆工程;汽车服务工程;材料成型及控制工程;通信工程;自动化;电气工程及自动化。	硕士研究生及以上	高级职称
教师	工业工程、机械制造及其自动化(数控、模具)、材料成型及控制工程、机械电子、电气工程及其自动化、电力工程、会计学、财务管理、国际经济与贸易、金融学、统计学、审计学、建筑学、土木工程、工程造价、工程管理、服装设计工程(服装设计与表演方向)	硕士研究生及以上(有企业工作经历者可放宽至本科学历)	中级职称及以上

以上各专业均同时招聘高校退休教授、副教授,有相关行业、企业背景的专业、兼职教师优先聘用。

具体招聘信息请登录学院网站<http://www.bvtc.edu.cn>查询

联系电话:020-36093948 联系人:洪老师 张老师 邮编:510450
地址:广州市白云区江高镇学苑路1号广东白云学院人事处

